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Geachte mevrouw Keijzer,  

 

De vaste commissie voor Infrastructuur & Waterstaat / Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 

(I&W/VRO) memoreert dat de Wet kwaliteitsborging voor het bouwen (Wkb) op 1 januari 2024 in 

werking is getreden. Dit geeft de leden van de fractie van de BBB  aanleiding om, mede namens de 

leden van de fracties van GroenLinks-PvdA en het CDA, een aantal vragen aan de regering voor te 

leggen.  

 

Genoemde leden merken op dat de Wkb tijdens de parlementaire behandeling op veel kritiek kon 

rekenen van zowel de Tweede Kamer als deze Kamer. Een onderdeel van de Wkb dat ziet op 

verbouwingen werd uitgesteld en is nog niet ingevoerd. Inmiddels heeft de regering besloten om de 

invoering van dit deel van de Wkb nog verder uit te stellen. De leden van de fracties van de BBB, 

GroenLinks-PvdA en het CDA wijzen erop dat de twijfel over en kritiek op de Wkb (nog altijd) niet is 

veranderd. Genoemde leden constateren dat de meerwaarde van deze wet niet duidelijk was en is 

voor een meerderheid van deze Kamer. De uitvoerbaarheid en de handhaafbaarheid van de Wkb 

stellen de sector en de overheid voor grote uitdagingen. 

Genoemde leden constateren dat een meerderheid van de Eerste Kamer voor het intrekken van de 

Wkb is. De fracties van de BBB, GroenLinks-PvdA en het CDA hebben de regering in dit kader de 

volgende vragen te stellen. 

 

1. Deelt de regering de opvatting van de leden van genoemde fracties inhoudende dat de 

uitvoerbaarheid en handhaafbaarheid van het genoemde deel van de Wkb zowel de sector 

als de overheden voor grote problemen stellen? 

2. Is de regering bereid om het initiatief te nemen tot intrekking van dit deel van de Wkb? 

3. Zo ja, langs welke procedure is de regering voornemens dit te bereiken? 

4. Welk tijdpad voorziet de regering voor een dergelijk intrekkingstraject zodat betrokken 

partijen enerzijds snel voldoende duidelijkheid hebben om zich op de gevolgen voor te 

bereiden en anderzijds de onwenselijke gevolgen van deze wet zo snel als mogelijk worden 

weggenomen? 

 

 



 datum 23 oktober 2024 

 ons kenmerk 174064.08U  

 blad 2 

 

 

 

 

 

De leden van de vaste commissie voor Infrastructuur & Waterstaat / Volkshuisvesting en Ruimtelijke 

Ordening zien uw reactie met belangstelling tegemoet en ontvangen deze graag binnen vier weken 

na dagtekening van deze brief. 

 

Hoogachtend, 

 

 

 

 

Drs. E. Kemperman MBA 

Voorzitter van de vaste commissie voor Infrastructuur & Waterstaat / Volkshuisvesting en Ruimte-

lijke Ordening 

 

 


